クリックトルクトルクレンチ 付属品





EANコード: 4013288211767 サイズ: 130x80x22 mm

部品番号: 05078709001 重量: 30 g 製品番号: 7762 Click-Torque 原産国: TW

Manschette M3

関税番号: 39269097

- 損傷や汚れに対する保護
- 転がり防止機能
- 実用的な携行性/安全なセキュリティ対策
- 簡単な組み立て/分解
- クリックトルク カバーはクリックトルク・トルクレンチ B 1, B 2, C 1, C 2, C 3, C 4, X 2, X 3, X 4, X 5, X 7, XP 4, Click-Torque Push R/L C 2, Click-Torque Push R/L C 3 と Click-Torque Lock C 3 R/L.

トルクレンチカバーは、作業中に本体を置くときに直接地面に触れるのを防ぎます。また、不要な転がりを 防止し、専用の収納に取り付けて保管、管理することも可能です。本体への取り付け取り外しは容易です。

E-Mail: info@wera.de

クリックトルクトルクレンチ 付属品



Click-Torque カラー



Wera クリックトルクレン チには、顎を地面に触れな いようにクリックトルクカ バーが付いています。汚れ や損傷を防ぎ、滑りのリス クを防ぎます。

この製品の関連商品:

	mm	mm	mm
05078709001	55.0	55.0	21.5

E-Mail: info@wera.de